Korpus fiir Cordoba/Malaga 44-B Modern

| \ \ a2
n—— T ——

z
—
=
—=
e
-
=
=
X
X

T~

Kontrolliert durch:

Achtung: Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Sa 12.04.17 / Original 05.04.17



3D-Darstellung und Grundriss
Korpus fiir Cordoba/Malaga 44-B Modern

5600 ‘
5400 .
\ 5312 J
1 — ©)
2
o
m
o~
0 &
S
NS o
=g S
mim|
16.98 m2
TTTTTTT =
55555555555 :
by 595 AN | 575
& R
= 3.17 m2 Z
[ee]
oelL e A
___________________________ B
A68-11 A68-11
| 2610 I30] ‘sso |sw| sso  [3m0]

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Sa 12.04.17 / Original 05.04.17



Lagerholzplan und Fundamentplan
Korpus fiir Cordoba/Malaga 44-B Modern

Wir empfehlen als Fundament fiir Ilhr Gartenhaus eine vollflachig,
festgegriindete gepflasterte oder betonierte Flache.
Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.

3880

FH1 -
= ]
A 534 534 573 513 573 573 /
£ 65 165 65/ | |65 65 \65 65 |/ |]65
o /.
S || = i
w (Ua] U w
E bl
= ! M i E m U
T T T T |
&
1197
N N
S| 2 <
/ FH1

<
59

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Sa 12.04.17 / Original 05.04.17



Teileliste 1
Korpus fiir Cordoba/Malaga 44-B Modern

Pos stck, Frofil | Lange
(mm) (mm)
001 hit 263 ! 263t i 16 | 44x135 | 5600
002 it L ! B 0 1| 44135 | 5600
003 [t i 0 15 | 44x135 | 4100
004 %, 812 0 1| 44x68 | 4100
005 &t e i 1| 4ux135 | 2922
006 et B o 1] Lhx135 | 2922
007 LSt Bl il 15 | 44x135 | 2860
008 % L 100 1| LLx68 | 2860
009 100 1% 100 15 | 44x135 | 1484
010 L, 1| LLx68 | 1484
011 e 30 | 44x135 | 718
012 3100 14| L4x135 | 454
013 100310 14 | 4LLx135 | 454
014 300 100 6 | LL4x135 | LhLL
015 i hl 2 | LLx135 | 4Lk
016 il 7| Lhx135 | bbb
017 e 1| LLx68 | L4k
018 Ll 12| 44x135 | 314
019 i 2 | LLx135 | 314
FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
FHL : ‘ 6 | 65x44 | 5250
FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
FH1 2 | 65xkL | 3880
FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
FHS 2 | 65xkL | 2613
FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
FH6 ‘ ‘ 1| 65x4h | 2572
FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
FH3 S 1| 65xbhk | 1197
FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
FH2 — 1| 65x4h | 573

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Sa 12.04.17 / Original 05.04.17



Teileliste 2
Korpus fiir Cordoba/Malaga 44-B Modern

FUSSBODENBRETTER 24+1 113x18 | 3805
FUSSBODENBRETTER 23| 113x18 | 2565
TERRASSENBRETTER (impragniert) ) 22+1 120x28 | 1240
FUSSBODENLEISTE % \/ 18x40 1@"?
. <, 88

SP1-1| STUTZPFOSTEN 68x68 ;I I AL] \/ 1] 68x68 | 2095
GITTERWAND ELEMENT 7 | 1 11072x1994
LEISTE FUR GITTERWAND = 1 18x90 | 1994

SH Schlagholzer E@ 3

5502 ;Zr;logi?i;:ziz?n M8x70 Mutter U-Scheibe j 3 M8

VP1 | Verstellbare Pfostenstitze M10 % 1 M10

ML1 | Metallstange b D10 170

KL1 | Gewindesftange M8 3 M8 2000

KL2 | Gewindestange M8 1 M8 460

KL3 | Gewindestange M8 2 M8 405

KL4 | Gewindestange M8 2 M8 325
Mutter M8 U-Scheibe 825 10 M8
Befestigungsmutter M8 3 M8

NG1 | NAGEL 2.5x50 Fussbodenbretfter 564

NG2 | NAGEL 2.5x60 Terrassenbrefter 132

SRO1 | SCHRAUBEN 3.0x30 Fussbodenleisten e 42

SRO3 | SCHRAUBEN 35x45 ~ [DiTerwand . s 86

SR05 | SCHRAUBEN 4.0x60  Wasserleisten WL1 wnmmTTTy( 10

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Sa 12.04.17 / Original 05.04.17



Profil |Lange

Pos phck (mm) (mm)
SR1 | SCHRAUBEN 5.0x100  Fundamentholzer Lo Q} 52
SR10 | SCHRAUBEN 5.0x70 Gitterwand mﬁﬁ:@} L
FENSTER 790x1790 2
WL1
1
790 L1
[

,,,,,,, ] I ] A68-11

L1 18x90 L=1030mm 2 Sfck
Lz 18x90 L=1910mm & Stck.
L3 18x90 L=790mm 2 Stck.
WL1T 36x129 L=1030mm 1 Stck

1790

i i =
TUR 1425x1955 1
WL
[ J
1425 L1
[ ———— —] [ ] TUL-GH+
L1 18x90 L=1665mm 2 Stck
L2 18x90 L=1955mm 4 Stck
WLT 36%x129 L=1665mm 1 Stck

1955

it |~ o~ DINrechts
| 1 1

\/ - bitte selber anpassen (falls notig)!

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Sa 12.04.17 / Original 05.04.17



Teileliste 3
Korpus fiir Cordoba/Malaga 44-B Modern

Montageanleitung fur
Gitterwand

Schrauben 3.5%45mm 6 Stck. e

Schrauben 5x70mm L Stck

Schlossschrauben M8x70 3 Stck. (b:nmnnm @ .
Mutter U-Scheibe J

Spiegelverkehrt

— |«

© © -l

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Sa 12.04.17 / Original 05.04.17



Wandplan 1 und 2

Korpus fiir Cordoba/Malaga 44-B Modern

KL1+KL4 KL1+KL&
TH i HTT 001 i
i 1] 001
i 1] 001
i 1] 001
i 1] 001
i HTl 001
i HTl 001
H 1001 g
i 1001 &
i 1] 001
i 1] 001
i 1] 001
i HTl 001
i HTl 001
| ik
Wand 1 T T
T FH1 FH1
2634 2634
100 Gk A LI 100
| 2678 | 2678 |
® ©
5600
2922 100
Wi
| A H'] 006 .
iy 0N Hlon H
iy 0N Hl 0 H
iy 0N Hlon H
| H 011 Hlon 1
iy 0N Hl 01 H
iy 0N Hl 0 H
| H 011 " Hlon 1 3
|7 0N S Hl 01 H ~
| 011 ) Hlon 1
iy 0N 01 H
| H 011 Hlon 1
iy 0N Hl 01 H
iy 0N 01 H
S — Sk |
Wand 2 T T ] -
T FH1 FH3 FH1
575 1485 575 2534
100 %44 LI {00 LL
| 2678 | 2618 |
® ©
2922

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Sa 12.04.17 / Original 05.04.17



Wandplan 3
Korpus fiir Cordoba/Malaga 44-B Modern

5600
KL3 KL3 KL1+KL2
\i 1 H I 002
[H 013 018 H1l 012
I H 013 018 H1] 012
H 013 018 Hl] 012
H 013 o018 Hl] 012
I H 013 018 H1] 012
3 I H 013 018 Hl| 012
= - 'H 0138 0198 H 012 g
® N H 03 019 2 H 012 &
I H 013 018 H1] 012
H 013 018 Hl] 012
H 013 o/ ] 018 Hl] 012
N -, 01t o
o3 | =l 018 | =L [ H[ 01z
Wand 3 e e ) —
T FHi FHI
310 850 314 850 310
100 44 7 ' ' T oo
| 2618 L 2678 |
® ©
2922

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Sa 12.04.17 / Original 05.04.17



Wandplan A und B
Korpus fiir Cordoba/Malaga 44-B Modern

4000

1240

007
007
007
007
007
007
007
007
007
007
007
007
007
007

: 08

Wand A T\

2228

68x68

EES kL L E b

2572
2616

~I
~

100
{ 1240

(o1
ol F

% Wandbohlen 2860
“

Fussbodenleiste

@zusszodenbref’rer

LQ\Fundamenfhb’lzer

My 11009 H 014
My 11009 H 014
) 1 009 014
My 11009 o 1| 014
) 1 009 014
) 1 009 014
iy 1 009 " 11 015
|7 1| 009 iy 11 015
iy 1| 009 ~ 11 016
My 11009 11 016
My 11009 = 016
My 11009 11016
) 1| 009 11 016
H 11009 1016
Wand B T LI I 89{? oI ] 819
FH FHL FHL FH4 FHL4 FHL
1196 2112 300
100 4L Lk 100 © LK 100
| 1240 | 2616 <%>
4100

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Sa 12.04.17 / Original 05.04.17



Wandplan C
Korpus fiir Cordoba/Malaga 44-B Modern

003
003
003
003
003
003
003
003
003
003
003
003
003
003

B2

L 100

2228

Wand C T

10 11

3812
3856

—
~

A
o=

4100

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Sa 12.04.17 / Original 05.04.17



